



“浙江法制报”微信

# 浙江法制报

星期五 2020年6月  
农历庚子年四月廿一 | 12

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn  
浙江法治在线:http://zjfzol.zj.gov.cn

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址: http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第6018期 今日12版

## 王昌荣在省信访局调研时强调 深入开展互学互比 开创初信初访办理工作新局面

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 省委常委、政法委书记王昌荣11日在省信访局专题调研时强调,初信初访办理是信访工作的重要一环,事关群众合法权益,事关地方政治生态,要以“三地一窗口”的使命担当,以县级社会矛盾纠纷调处化解中心建设为契机,加强顶层设计,完善体制机制,开展互学互比,努力开创我省初信初访办理工作新局面。省委副秘书长、省信访局局长王忠志参加调研。

在省信访接待大厅,王昌荣主动走近来访群众,认真倾听群众诉求,与他们亲切交流。他要求信访部门进一步了解具体情况,核实相关问题,依法依规及时作出处

理。期间,他随机走访接访办信室,详细了解初信初访案件办理流程,检查案件受理核查、交办督办等情况。他对检查情况表示满意,他说,近段时间以来,省信访局围绕初信初访案件办理,加强整体谋划和顶层设计,并通过会议、培训等形式向全省面上推开,推动县级形成了“主官领办”等经验做法,全省初信初访化解率、办理效率呈现了“双提升”的良好态势,值得充分肯定。

王昌荣指出,初信初访办理是信访工作的重要一环,检验的是领导干部的政治站位,检验的是领导干部对群众的感情,检验的是领导干部群众工作的能力水平,关系到一个地方的政治生态和社会生态。当前,我省正处于加快推进县级矛调

中心建设,深化“最多跑一地”改革的重要阶段,要更加重视初信初访办理工作,切实提升办理质效,努力把问题化解在小、解决在早。

王昌荣强调,加强和改进初信初访办理工作要讲究方法、统筹推进。要坚持一手抓谋划,完善顶层设计,一手抓落实,谋深谋实体制机制。坚持一手抓督促各级党委政府落实落细制度机制,一手抓引导群众规范信访行为,营造良好信访生态。坚持一手抓优良传统的继承,健全领导干部下访接访制度,一手抓信息化手段的运用,持续深化网上信访改革,确保群众合理诉求得到及时有效解决。

王昌荣强调,要深入开展互学互比,推

动初信初访办理水平大提升。要比思想认识,充分认识初信初访办理工作的重要意义,切实提高工作责任感使命感。要比责任落实,坚持一级抓一级、一级带一级,推动形成“主官领办”的初信初访办理机制,特别要突出抓好县市区,进一步压实县级领导干部和县级部门的主体责任。要比措施到位,围绕群众信访诉求最快速受理、最及时回应、最有力解决、最耐心政策解释和教育疏导,从实从细落实初信初访办理各项举措。要比秩序营造,把依法办理初信初访摆到更加突出的位置,有效甄别来信来访,引导群众依法有序理性信访,在全社会营造良好信访生态。

省信访局领导班子成员参加调研。

## 看着都疼! 网红戒指竟成“卡手利器” 消防演示现场,记者亲身实践结果成了紧急被救对象

本报记者 陈立波  
通讯员 杨博轩 李政明

本报讯 近期,网上有个用戒指开酒瓶的视频特别火,帅气的效果引得网友纷纷效仿。可让人没想到的是,相关警情也大幅增加,仅5月份至今,杭州九堡消防救援站就处置了网红戒指卡手警情8起。6月11日,九堡消防救援站演示了网红戒指卡手后的处置过程,谁料现场出现突发情况,让大家真切感受到网红戒指的不靠谱。

活动刚开始,消防员就说明了处理戒指卡手问题的原则:“一定要立即处理!否则手指会越来越肿,处理难度也会越来越大。”消防员说,一旦发现手指被戒指卡住,第一时间先自行尝试润滑法、冷却法和穿线法,润滑法指在手指上涂抹菜油、

洗洁精等进行润滑后摘除戒指;冷却法指将手指举高几分钟,再浸泡到冷水里约10分钟,待肌肉松弛后尝试摘除戒指;穿线法指用鱼线、牙线穿过戒指,缠绕到肿起的手指部位,再用力拉扯另一端线头,将戒指缓缓摘除。“如果三种方法都不成功,赶紧到消防站求助。”

随后,消防员演示了卡手戒指的破拆方法。一名消防员将一枚与自己手指尺寸不符的戒指用力卡入后,负责破拆的消防员先在手指被卡位置插入2根牙签,扩大缝隙后,用切割机小心地切割戒指,同时对切割部位冲水冷却。几分钟后,戒指被成功切割断。

就在大家被消防员的技术折服时,意外发生了一名记者因出镜需要现场演示网红戒指开酒瓶,结果不但手指被酒瓶盖划破,手指也被戒指死死卡住,被卡部位肿胀严重。

眼看现场演示变成了实战,消防员立即按演示流程对卡在记者手上的戒指进行破拆。由于记者的手指肿胀厉害,虽然在戒指和手指间插入了牙签,但缝隙依然很小,消防员足足破拆了10多分钟后才将戒指完全切断,此时记者的手指表面已经出现一道血口子。

“这样的意外情况很典型,大家一定要吸取教训。”消防员说,网红戒指的尺寸选择余地很小,买到后常常会出现与手指尺寸不符的情



况,一些人为了要酷硬生生地将戒指戴上,即使尺寸相符,在一次次开瓶过程中,手指也会因为挤压而慢慢肿胀,直到被戒指卡住。

消防员提醒,网红戒指开酒瓶并不像网络视频中那样轻松,千万不要因一时好奇而尝试,以免伤害自己。



寿仙谷上等灵芝孢子粉 给一直感激的人  
从本源上提升免疫力 灵芝国际标准制定承担单位

寿仙谷牌破壁灵芝孢子粉  
清补养生热线:0571—  
**85933775**

浙食广审(文)第2020010024号 本品不能代替药物  
不适宜人群:少年儿童、孕妇、乳母



导读

挺身而出的“扫堂腿”大伯,  
民警找你!

| 3版 |

这伙人专门在医院和农贸市场门口骗老人  
20元一斤的白虫草,他们说是冬虫夏草,卖500元一斤  
有的老人还带着骗子回家拿钱

| 6版 |